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Encuesta de satisfacción - Acciones realizadas para
implementación PMI 2018-2022

1. Nombre de persona natural y/o jurídica registrada en SICOQ

42
Respuestas

Respuestas más recientes
"CROMADO DE POLIMEROS CROPOL SAS "

"ECOQUIMICA SAS"

"LAFRANCOL SAS"

Actualizar

2 encuestados (5%) respondieron TECNI ACABADOS MG SAS para esta pregunta.

42
Respuestas

03:44
Tiempo medio para finalizar

Activo
Estado

TECNI ACABADOS MG SAS
A.S.PEGANTES SKOOL S.A.S

BATERÍAS AUDAZ QUIMICA COSMOS SA

ANTES LTDA

surtiaceros

PROFINAS S.A.S.

NATRIO S.A.S

NATRIO SAS

C.I IMPORTEX S.A MAURICIO PÉREZ CASTRO

FREDY HERNANDO CASAS VELAZQUES

MANUCHAR C

COSMETICOS MARLIOU PA

QUIMICA INTEGRADA S.A.

ROCSA COLOMBIA S.A.

Riopaila Castilla S.A.
KHEMIK S.A.S

LITORA



16/6/23, 9:17 Encuesta de satisfacción - Acciones realizadas para implementación PMI 2018-2022

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?lang=es-ES&origin=OfficeDotCom&route=Start&sessionid=eb4902eb-0b3a-4f83-a132-d00ac7cc1… 2/3

2. ¿Considera que la plataforma SICOQ fortalece la vigilancia y control a insumos y
precursores químicos utilizados frecuentemente en la producción ilícita de drogas? 

3. ¿Considera que la plataforma SICOQ permite identificar los usos, frecuencias y lugares
de demanda legal de insumos químicos? Califique de acuerdo a su experiencia.

4. ¿Cómo evalúa la plataforma SICOQ para la gestión del trámite de certificados de su
empresa?

Deficiente 1

Regular 0

Bueno 19

Excelente 22

Deficiente 1

Regular 0

Bueno 20

Excelente 21

Deficiente 2

Regular 3

Bueno 19

Excelente 18
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5. Recomendaciones y/o sugerencias para mejora de la plataforma SICOQ.

25
Respuestas

Respuestas más recientes
"Buenos días srs. SICOQ, La plataforma es una herramienta mu…

"Mayor permanencia de la información registrada."

Actualizar

7 encuestados (30%) respondieron plataforma para esta pregunta.

plataforma LASDEL
mas

capacitacionesrespuesta

certificado CCITE tiempo
ingre

mejo

solicit

momento

emisión

interfase
tiempos

certificados

carenc

caídas


